

准备过三年以上苦日子了 现实即将发生！ 上

准备过三年以上苦日子了，现实即将发生！

中央政治局会议首提“六保”：

为应对全球疫情灾害的日趋严重，中国政府开始未雨绸缪、宏观调控！严边境，稳内需，储物资，运筹帷幄！



鉴于当下全球所有的先进工业国和主要贸易国都在发生大面积新冠肺炎疫情，人类已进入严重灾害灾难之中，我们据此不难分析判断：全球经济的停滞甚至崩溃的惨状，已经不可避免！经济活动停滞、经济状态崩溃之后，无疑会导致物质严重匮乏，供应不足，这将对全球每一个国家、每一户人家乃至每一个人的生活，造成巨大的冲击和不可想象的困境——像美国这种枪支泛滥的国家，以及有300多万难民的欧洲，将极有可能发生大规模的社会动荡和治安骚乱，甚至危及到其他国家。

因此，中国政府必须高瞻远瞩，审时度势，运筹帷幄，采取行之有效的应对之策！中国已开始行动了！

中国的应对之策如下：

一、进一步加强边境防御和管控。

随着境外疫情的持续不断发展，拐点尚未出现，在防控效果不明朗的情况下，中国面临更加复杂严峻的境外病例输入危险；同时，一旦全球疫情继续发展，上述所言的国外“难民”问题将对中国也是一个潜在的风险。一旦出现“难民潮”，对于相对安全的中国来说就有可能成为难民的首选避难地，所以中国政府正在采取进一步的强有力措施，加强边境防御力量，强化边检工作，由海关、公安、武警、边防军、边境民兵及村民骨干组成强大的边防边检防护网，保证中国边境的绝对安全

二、准备启动经济内循环。

由于中国是全球唯一拥有完整产业门类的最大工业国，同时，也是全球最大的单一市场，因此，中国将有条件实现经济独立的内循环，不依靠国外市场，全力

加强自产自销，以充分保障内需，维持正常生活与生产之需，从而使中国经济得以相对正常地运行；当然，这需要配套一揽子政策作为导向与支撑，稳妥向前。

三、对战略物资及民生产品实施战时计划经济。

由于全球经济体系崩溃，生产活动基本中止，但地球上的几十亿人口却需要维持生存。中国作为奉行国际主义义务的大国，理所当然应该成为全球抗疫和支撑生存的大后方，要为全世界人民提供最基本的生活保障，避免出现由于物资匮乏而出现大规模饿死的情况。因此，我们首先需要稳固国内资源，在“稳内”的前提下搞好“援外”储备。建议提前做好如下安排：

a、立刻核查并充实粮食战略储备，确保全国人民的口粮无

忧；

b、统筹安排今年的主粮生产以及肉蛋禽鱼奶果蔬的生产总量；

c、提前安排海外矿物、能源、农产品的原料储备及持续供应；

d、对水、电、气、通讯、燃料、交通，实施国家战时统一管理及调配。

四、地方政府需就近开辟果蔬肉蛋基地：

果蔬肉蛋不便长期保存，但即时需求量又极其巨大；同时，像周边国家如日本和韩国，果蔬几乎全部依赖中国进口，届时，这些副食品将极度紧缺。因此，除了国家层面总体统筹外，各个城市应根据各自的条件，在城市周边就近开辟生产基地，尽量缓解当地缺口，减轻国家副食品生产供应与运输的压力。

五、动员和组织企业应对危机。

对于中国的企业，需要立刻着手两件事：

第一，当务之急也是最核心的事情，就是筛查评估自己的原材料供应，确保每一种原料都有国内供应商备份，以保证一

旦国外断供，国内的原料可以即时补充；其次就是着手开发国内的客户资源，为企业的物资储备和生产经营找到新的入口与出口。

第二，所有企业可根据各自的情况，提前布局考虑增加生产民生产品。因为，一旦全球疫情继续发展，国外经济全面停止，那么，全球五十多亿人口的生活物资需求都将依赖中国的供应，这方面的缺口将极其巨大；这对中国企业来说，既是挑战也是一个极其难得的大好机会。

六、提醒和号召家庭积极应对。

对于中国人来说，我们是幸运的，因为生活在这个能迅速战胜疫情的伟大国度，不但我们自己是安全的，中国也将成为世界末日里的“诺亚方舟”。因此，特别提醒近期计划出国的人，能不出去尽量不要出去，因为一旦你下了船，就不一定有机会能再上来；即便一定要出去，那么最好是缩短行程，尽快办完事，尽早回国；另外一定要携带两套全方位防护服，到了国外就把它轮换着穿，绝对避免感染，以健康之身回国。

尽管我们在“诺